



曾经是泰州最热闹的地方,很多人留下美好回忆—— 阔别30年“请回”老码头

泰州地处里下河地区,水网密布,旧时交通工具主要是船。而西仓街轮船码头是上世纪50至80年代泰州最大的货运和客运集散地。很多泰州人对这里都有着美好的记忆。记者近日从泰州市凤城河风景区管委会了解到,泰州将对西仓街轮船码头进行复建,用作旅游观光。很多市民闻讯提供了照片、船票等老物件。

吴文锋

以前码头比车站热闹

记者从凤城河风景区管委会了解到,西仓街轮船码头是1956年下半年建造的,比当时汽车站的规模还要大,旅客流量也多得多,随着路网交通的发展,水路交通越来越衰落,1982年后,码头正式停运。

不过,很多泰州市民心里对西

仓街码头有很深的情结。“我家住姜堰,那时候到泰州汽车一天顶多一班,远没有坐船方便。”市民李先生说,那时候的码头就跟庙会一样,很热闹。小孩子最喜欢到这儿玩,因为这里可以买到很多好吃的小吃。

老伴捐出老站长遗物

因为码头凝聚了太多泰州人的情结,凤城河景区管委会近日决定对码头进行复建,并向市民征集和码头有关的物件,力图恢复得原汁原味。

得知码头要复建,76岁的戎翠兰老太最激动,她穿过半个城市来到管委会。带来扬州轮船运输公司的工作证、聘书、站长胸牌等物。原来这些物品都是戎老太的丈夫姜加宾的,姜加宾从1958年起就在

扬州轮船运输公司工作,先后担任泰州站运务科科长、站长等职务。

戎翠兰和丈夫在这个码头度过了他们年轻的岁月,摩挲着手中的站长胸牌,戎翠兰很感慨:“以前老姜每天上班,都要在胸前别上这块牌子,非常自豪。”遗憾的是,姜加宾去年因病离世,这些东西是老伴留下的纪念品,听闻要复建码头,她毅然拿了出来。“复建码头,能带给我更多的回忆。”戎翠兰说。



昔日西仓街轮船码头很热闹 王海华 摄

收到300多份物品

短短几天时间,管委会就收到市民捐出的300多份与西仓街码头有关的物品。市民张迎春一下子就捐出200多张船票,“船票放在我家里,没捐出来的价值大。”张迎春说。

凤城河风景区管委会宣传中心主任孟波告诉记者,复建西仓

街码头,不仅是为泰州增加重要文化景点,同时也能让从这里走出去的泰州人,看到当年承载他们梦想与希望的起点。为更好打造轮船码头,他们还在向市民征求意见、建议以及和码头有关的故事。

连云港环卫工休息室,座椅、电水壶、更衣间一应俱全 扫街累了,进来歇歇脚喝杯茶

“自从有了这个休息室,就好像有了家一样。”连云港市连云区环卫工人王保华在记者采访时说出了心里话。自去年12月,连云区新建的三个环卫工人休息室正式投用以后,给环卫工人带来了极大的方便,环卫工人可以在休息室取暖、喝热水、换衣服,还可以存放各种生活用品,休息室成了“环卫之家”,据了解,连云区今年还将建两个以上固定的环卫工人休息室。

王晓宇 陈雷

一举两得建成休息室

早在2005年2月5日,国家建设部发布的《城镇环境卫生设施设置标准》中就规定:在露天、流动作业的环境卫生清扫、保洁工人工作区域内,必须设置工人休息场所,以供工人休息、更衣、洗浴和停放小型车辆、工具等。

但是,在实际的操作中却存

在诸多困难。连云区环卫处副主任于彦兵告诉记者,建设环卫工人休息场所需要选址、规划审批以及资金投入,现在要建一座独立的环卫工人休息处很不容易。虽然存在诸多困难,但是连云区还是想了各种方法,去年,该区在完成连云港市城管局下达的建设公共厕所目标时,将环卫工人休息室融入公厕建设中,这样一举

两得,使环卫工人休息室建设得以顺利实现。

贴心服务方便环卫工

昨天下午,记者在连云区中华东路一座全新公厕二楼见到,几名环卫工人正在二十平方米左右的休息室内喝热水、取暖,工人程师傅则在一边翻阅当天的报纸。

休息室内有一排座椅和取暖器、电水壶等设施,还有报纸供工人们阅读。休息室旁边还有一个更衣间,雨雪天工人可以在里面换衣服。“这里既温暖又方便,真是太好了。”正在休息的工人们说。

还将建多个“环卫之家”

记者了解到,除了连云区外,

新浦、海州以及开发区都在规划建设环卫工人固定休息场所,其中开发区将在黄海大道、跃湖路、昌圩湖路、北京东路等处新建市政和环卫工人休息室5处,室内配有厕所、座椅、饮水机、充电设施等,将在春节前全部建成投入使用。

据连云港市城管局工作人员介绍,为环卫工人再建一批休息场所已列入今年民生工程,今年计划在市内新建5座环卫工人休息场所。

在环卫工人固定休息场所还没建起来之前,新浦、海州环卫处利用沿街公共厕所储物间和中转站的空间,设置了数十个临时休息点,给在寒风中作业的环卫工人提供了可以避风避雨的“暖房”。

凌晨惊醒,谁往我家里放煤气 原来是小偷想把他们毒晕好下手

今年33岁的闫某多次因为盗窃被判刑。去年3月份,他为了偷盗财物,竟然往人家卧室里放煤气,想把房间内的人弄晕了再下手,幸好主人闻到了异味报警。

夜里被怪味熏醒

去年3月29日凌晨,在宿迁市淮海建材城经营钢材生意的张某和丈夫以及9岁的儿子都已进入梦乡。她睡得迷迷糊糊时闻到了一股怪味,而且味道越来越重,赶紧叫醒丈夫。

丈夫打开房门一看大吃一惊,指着门口的一个煤气罐对她说,“有人往我们家放煤气,要害死我们呀!”原来在卧室外赫然摆着一个煤气罐,一根皮管一头连在煤气罐上,另一头伸进卧室里,煤气正源源不断地涌进卧室。张某立即报了警。

盗车贼就是放煤气的

宿迁警方对此案进行了重点侦查,但一个多月时间也没有取得进展,这时,一辆面包车被盗窃案侦破破了这件“毒气案”。

2012年4月份,市民王先生的白色的昌河面包车被人偷走,5月5日上午,他到古楚名苑办事竟然

发现了被偷的面包车,只是车牌号被换了。接到王先生报警后,民警蹲点守候终于将犯罪嫌疑人闫某抓获,闫某不仅交代了盗窃面包车的事,还说往张家家里放煤气也是他干的。

连交警东西都敢偷

据闫某交代,去年3月28日晚上9点多钟,他从南京回来,在宿迁淮海建材城附近下了车。但他没有立即回家,而是按照习惯四处转转,准备伺机盗窃。他看到张某家还亮着灯,就起了歹念。

为了保证偷盗顺利,闫某从旁边的工地偷了一段皮管,又从一学校传达室偷了一罐煤气。闫某把煤

气罐放到张某家门口,把皮管一头接到煤气罐上,一头伸进张某家卧室,然后打开了煤气罐阀门。

“我本想等卧室里人被毒晕了就进去偷的,没想到十分钟左右,屋里人就发现了,还报了警,看到警车来了,我只得跑了!”闫某说。闫某还交代称,他常开着偷来的面包车去偷东西,看到什么偷什么,从手机、打印机、鞋子、衣服,连交警警察巡逻点里的反光背心也不放过。闫某说自己偷盗上瘾,几天不偷手就痒痒,心里特别难受。

近日,宿城区人民法院经过审理,判处闫某有期徒刑六年,并处罚金人民币一万元。

杨亦文 朱来宽

服务

扫下“二维码” 服务全知道

“手机轻轻一扫‘二维码’,丰富的服务信息立刻呈现眼前,太给力了。”昨天,网友“会笑的洋葱”在镇江供电公司的微博上这样评价。记者获悉,为了让用户快速了解供电服务信息,1月18日,镇江供电公司营销部在全省系统内创先推出手机“二维码”业务。1月份以来,镇江全市29万卡扣用户在收到供电公司的电费账单以及新年贺卡时,纷纷留意到账单的角落出现了一个“二维码”。用户用手机随手一扫,就可立即登录江苏省电力公司96598网站和镇江营销微博,供电营销服务信息即刻呈现眼前。

王亮 赵罡 林清智

6岁以下残疾儿童 可获免费救治

1月21日下午,高邮市残联组织康复中心一行四人,走访了车逻镇幼儿园和卫生院儿保室,开展0-6周岁残疾儿童摸底筛查,让确诊的残疾儿童,在最佳治疗康复期,获得政府惠民政策免费康复治疗。

此次筛查对象为0-6周岁听力言语残疾、肢体残疾、脑瘫、弱视、智障等贫困残疾儿童,筛查的方式为实地走访幼儿园,查阅卫生院儿保室档案,逐一检查核对。

筛查组共为全镇三所幼儿园270名儿童进行检查,确定4名疑似残疾儿童。
宽权 丁宇

突发

视力骤降 双胞胎先后患怪病

1月20日晚,宝应汜水镇13岁男孩杨亮突然呕吐昏迷,当晚被送到扬州苏北医院。经诊断,他患有脑血管先天畸形。杨亮的双胞胎哥哥杨明最近也出现视力下降、呕吐等症状,兄弟俩目前的视力都只有0.6,怀疑患的是同一种病。

昨天,杨亮的亲属华先生告诉记者,杨亮做过手术后,目前住在医院重症监护室,还没有脱离危险期。据悉,杨亮的父母都已快60岁了,以种地为生,收入微薄。为了给两个孩子筹款手术,夫妻俩想尽办法,目前亲戚朋友已经资助了3万元。而保守估计,杨亮的医疗费用约在10万元左右,对于这个家庭来说,实在是无力承担。

华先生说,杨亮的双胞胎哥哥杨明,最近视力突然下降并时常呕吐,医生怀疑与杨亮所患的是同一种病,但尚未确诊。
丁宇

货车闯禁区 司机竟是“独腿侠”

1月21日下午4点多,扬州市交巡警四大队民警在扬子江北路与平山堂东路交叉口,查获一辆闯禁区的货车。

民警打开车门一看,发现司机竟然只有一条腿。司机顾师傅今年32岁,山东人。2005年,他驾驶摩托车出过事故,左腿被截肢了,顾师傅说自己开车不用离合器。看到车子被民警查扣,随车的司机家人请求民警从轻处理。民警表示按规定顾师傅不能开车,并很快请来驾驶员将车开到停车场。
丁宇